
PROBLEMAS DE QUÍMICA

COMPOSICIÓN QUÍMICA       

Problema211: La descomposición térmica de 10,0g de un compuesto formado por C, O y Ca genera 
4,4g de CO2 y 5,6g de CaO. Calcula la fórmula del compuesto. 

A partir de los compuestos que se generan podemos calcular las cantidades de C, Ca y O mediante una 
proporción:

(C, O, Ca) → CO2 + CaO
      10g           4,4g    5,6g

C 1,2g
CO 44g

CO C·4,4g 12g
x

CO 44g

C 12g

CO 4,4g

C xg

2

2

22

===

   

Ca 4g
CaO 56g

CaO Ca·5,6g 40g
x

CaO 56g

Ca 40g

CaO 5,6g

Ca xg ===

   
O 4,8g41,210 =−−

Calculamos los moles:

C 0,1mol
12g/mol
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La fórmula empírica será:  CaCO3 
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